

农耕文化运动会



今天,我们学校组织了一场特别的运动会——农耕文化运动会,提到“农耕”,你们应该能猜到些什么吧!

运动会可真热闹啊!首先,是非常有创意的出场。我们班个个迈着整齐的步伐,齐声喊着:“一班一班,非同一般。勇往直前,大干一番!”到了指定点,当音乐响起,我们唱起了《打麦号子》:“打起号子,哼哪!哼哪!来干活咯,哼哪!哼哪……”此刻,我们的动作是那么整齐,歌声是那么铿锵有力,那跺脚打号子的声音是那么震耳欲聋!不等我们唱完,四周的老师、同学们异口同声地发出惊叹声,不住地鼓掌、欢呼……

接着,更精彩的项目来了——“头顶幸福果”。这项运动规则是这样的:头顶着南瓜往前跑,遇到呼啦圈便跳入圈内,踩到呼啦圈或跳到圈外必须重新来过。到指定位置再折返到起点,把南瓜传给另外一位同学。这样接力往返跑,哪个班用时最少即获得胜利。

当南瓜传给我的时候,我立刻抱起南瓜,举过头顶,像箭一样奔跑出去。你别看南瓜小小的,但它还特别重呢!还没跑到一半,我的手就似木头一般失去知觉。到了呼啦圈的位置,我用力一跳,“咚”一下,南瓜在我头顶狠狠一蹦,我的头顶火辣辣地疼,心想肯定起了个大包吧。我顾不得疼痛开始第二次跳,南瓜像个调皮的孩子,急着要去亲吻大地,差一点就离我而去,幸好我眼疾手快,稳稳地抓住了它。在那刻,我萌生了放弃比赛的想法,但看到同学们鼓舞的眼神,听见那响彻云霄的加油、呐喊声,我拼尽全力跳完最后一个圈,以最快的速度跑到终点再返回起点,把南瓜传给了下一位同学。最终,我们班赢得了比赛的胜利。

这场运动会让我明白了一个道理:以后面对任何困难,要像今天一样,勇敢自信,不轻言放弃!

如皋市白蒲镇新姚小学四(1)班 冯馨
指导老师 陈小琴

有趣的农耕运动会



秋高气爽,万里无云。今天,我们学校举行了第二届农耕文化运动会。

看名字就知道这一定不是普通的运动会——“农耕”“运动”,加在一起会擦出怎样的火花呢?

盼呀盼,终于等到了下午,要发表表演的新衣服啦!新衣服发完后,我们都迫不及待地跑去更衣室里换衣服,陈老师看着我们那欢快的样子,笑着说:“换个新衣服,你们比过年还开心!”新衣服换好了,大家你看看我、我看看你,不禁都哈哈大笑起来,原来我们一个一个都大变样了,女生们像农村里的村姑,男生则像村里的老大爷。

广播里响起了音乐,我们迅速地跑出去排好队。每个人的脸上都洋溢着笑容,我们迈着整齐的步伐走向了后操场,静静地等待着运动会的开始。天空蓝蓝的,一眼看不到边,太阳金色的光芒照耀着大地,阵阵的秋风为我们送来淡淡的桂花香气,同学们的心情也随着运动会的即将开始更加兴奋起来!

终于,运动会开始了。先是各班入场表演,不一会儿就轮到我们表演了。我们的表演是《打麦号子》:“打起号子,哼哪!哼哪!”我们唱得很用心,同学们打号子时还卖力地跺脚,跳得也很卖力。最后我们的主角徐镇文跑上前来,甩着毛巾,用如皋方言大喊道:“麦子熟了啦,来收哦!”观众热烈的掌声给了我们巨大的鼓舞。

接着,就到了比赛时间,运动员们个个生龙活虎地参加着各项比赛,有“筛豆子”“车轮滚滚”“肩挑好日子”……但是我最喜欢的项目还是“头顶幸福果”了!

只见裁判员把一个个圆嘟嘟的南瓜放到运动员们面前的地上,别看南瓜小小的,每一个可有好几斤呢!

小运动员们拿起南瓜,将它顶到头上,时刻准备着比赛的开始。只听一声哨响,比赛开始了!同学们飞快地跑过去,但是中间还得跳过脚下的三个

呼啦圈。“咚”,一不小心,脑门子就被南瓜撞得嗡嗡响。台下观看节目的同学们有的哈哈大笑起来,有的激动地大喊着“加油”……终于,小运动员们个个都安全快速地到达了终点。

那些激动人心的比赛场面让我久久不能忘记,我已经在期待着学校明年的第三届农耕运动会了! 如皋市白蒲镇新姚小学四(1)班 章宇钱
指导老师 陈小琴

“抗旱救灾”

今天,我们度过了段非常快乐的时光!

因为今天学校开展农耕运动会,这已是第二届了,我们整整盼了一年。这一次,我们班参加了“抗旱救灾”比赛,可有意思了!

“抗旱救灾”首先比拼的是技术,又刺激又好玩。比赛的规则是:运动员手里拿着碗,在起点出发前舀水,然后端着水跑到终点倒进盆里,再跑回来,把碗交给下一位选手接力!最后,哪一队速度又快、水又多才算赢。

“抗旱救灾”也考验我们的脑力。因为,如果水装少了的话,我们不甘心;装多了又不好跑,水一晃一晃的,最后跑到盆那边,水说不定还是比别人的少。装多少水合适,可不要动脑筋拿捏嘛!

“抗旱救灾”还考验我们的耐心。前面端水跑的一程,我们不能求快,得把碗端平,要走得稳稳当当,哪怕身侧的选手一时快你几拍,你也得先耐着性子,在平稳中稍稍提速。所以平时跑得快的人不一定笑到最后哦,比如说吴煜灵平常性子比谁都要快,可是,这次她不一样,跑得那叫一个小心翼翼,那步伐,我走路都比她快了许多。因为这场胜利不仅比速度,还要比水的多少。

“抗旱救灾”当然也不是完全不考虑速度的。我端水的前半程跑得像乌龟,倒完水往回跑的后半程像只小兔子,“呼呼呼——”风在耳边刮过,哈哈,我用速度与激情反超了对手。

最终,我们班“抗旱救灾”得了第一名!我们好开心,好期待明年的第三届农耕运动会!

如皋市白蒲镇新姚小学四(1)班 徐镇文
指导老师 陈小琴

别开生面的比赛

天空瓦蓝瓦蓝的,白白的云朵在天空漫步,一切都是那么美好。我们学校举办了一场别开生面的农耕运动会,一起来看看吧!

第一个比赛是“头顶幸福果”。游戏规则是:双手举着南瓜,越过头顶,进行往返跑,中途还要跳过呼啦圈,完成后将南瓜传给队友。

同学们熟悉了比赛规则后,比赛就开始了。运动员们面前都摆放着一个圆嘟嘟的南瓜,活像一个个胖娃娃,要将它运到终点可不是一件简单的事。

我先将南瓜举过头顶,顶在头上,飞快地跑着,转眼间就来到呼啦圈前面。我奋力往前一跃,南瓜“咚”的一声砸在我的头上,就像棒槌砸在大鼓上。还没等我感觉到疼,后面的同学都追上来了,我只好忍痛继续向前奔去,正所谓“前有狼后有虎”啊!不仅如此,这个调皮的南瓜可不会任你摆布,它左滚右滚、上蹿下跳,不知道为什么,它就是要和我作对。好不容易将它送到队友手里,我已经是大汗淋漓了。

第二场比赛是“抗旱救灾”,每位队员用碗在起点装满水,运到终点倒进大碗里,再返回让队友接力,哪一队先将大碗装满,就能赢得胜利。

比赛开始了,我将碗装满水跑了出去,碗里的水被我视为珍宝一样捧在手中。这可是一项技术活,我见别人比我跑得快,急得加快了速度,可碗里的水越洒越少。每洒一点,我的心就像在滴血一样,我只好放慢脚步,慢慢地走向终点。

总算把水倒掉了,我脚下生风,一溜烟地跑向队友,耳边是呼呼作响的风,场边的啦啦队呐喊起来,有的还兴奋地拍起了手。我一鼓作气,超越了对手,成为全场的焦点。在同学们的欢呼声中,我们赢得了第一名。

天空依旧蓝晶晶的,云朵又白又软,可操场上

多了一阵阵欢笑声,波浪似的涌向远方。

如皋市白蒲镇新姚小学四(1)班 吴陈森森
指导老师 陈小琴

精彩的运动会

瓦蓝瓦蓝的天空,雪白雪白的云朵,一切都是那么美好。我们在操场上举办农耕文化运动会。

《打麦号子》

我们班新来了一个创意入场式:穿着乡气十足的衣服,女生穿蓝印花布的上装,男生穿蓝色对襟褂子,一上场大家就被惊艳了!

我们开始唱《打麦号子》,这首歌铿锵有力、节奏明快。“打起号子,哼哪!哼哪!来干活咯,哼哪!哼哪……”我们的歌声响彻了整个操场。尤其是当唱到“哼哪!哼哪!”的时候,我们全体和着节奏跺脚,都快把大地跺得裂开了。最后,是这次表演的重头戏,徐镇文出场了,她甩着毛巾,用如皋话对我们招手道:“稻子黄了,来收啊!”我们也用如皋话大声地回答:“好的,来了!”

我们的表演结束了,观众又再次被我们震撼了,热烈为我们鼓掌!

“抗旱救灾”

接下来就开始比赛了。我参加的是“抗旱救灾”。老师先细心地讲解规则,规则是:先拿着两个空碗从桶里舀水,再端着碗到终点,把碗里的水倒入终点的盆中,然后跑到起点把碗交给下一个人,就这样重复。先把终点三个盆倒满的就是第一名。

每个班有十人参赛。一开始,我把水舀得满满的,跑起来就特别慢,把水当成无价之宝,小心翼翼地走,虽然我已经很小心了,但是水还是会洒,因为水太淘气了,一直想要往外面跑。后来我把水舀少了,不会洒出来了,但是又觉得不甘心。我们去终点的时候慢吞吞的,是蜗牛;可是回来就跑得飞快,变猎豹。这个比赛可真是一个技术活,考验参赛者的心理、智慧、速度。在10名同学的齐心协力下,我们班获得了第一名。

啦啦队在赛场边为我们加油呐喊,那声音震耳欲聋。他们比我们还激动呢!

如皋市白蒲镇新姚小学四(1)班 吴煜灵
指导老师 陈小琴



创意入场式

今天,我们小学举行了一年一度的农耕文化运动会。咱们班别开生面的入场式可让大家惊艳呢!

要换表演服了,我们的心情激动无比!大家都很想看看,这新衣服长什么样。拿到衣服,同学们开心极了,大家迫不及待地跑去厕所换。瞧,女生是蓝色印花布的上衣,配上扎着红头绳的麻花辫儿,男孩子呢,蓝色对襟褂子扎条灰腰带,好应景啊。大家心里美滋滋的,可嘴上偏要说,女生像村姑,男生像村里老大爷。

广播响起来了,入场了。我们迅速排好队,迈着整齐的步伐走向后操场,我们一起呐喊着:“四一四一,非同一般,勇往直前,大干一番!”我们声音比雷声还要响。

我们班的入场表演是《打麦号子》。

领唱率先亮嗓:“打起号子——”

“哼哪!哼哪!”我们跺脚应和。

“来干活咯——”

“哼哪!哼哪!”

……

领唱,与我们一唱一和。听!多么的响亮和美妙呀!我们悠扬欢快的歌声盖住了广播里的音乐。

音乐结束,我们迅速变换队形,排成“U”字形,原来是迎接最后的主角登场——徐镇文挥舞着毛巾,用如皋方言冲我们呼喊:“稻子熟啦!来收啦!”

“好哩!来啦——”我们欢快地应和。

表演结束了,操场上热烈的掌声经久不息……

我觉得,我们的表演棒极了!

如皋市白蒲镇新姚小学四(1)班 胡雨馨

指导老师 陈小琴

